

Ігор Михайлович Зазірний



11 лютого відзначив свій 50-літній ювілей керівник центру ортопедії, травматології та спортивної медицини Клінічної лікарні «Феофанія» Державного управління справами доктор медичних наук Зазірний Ігор Михайлович. Він народився в с. Мліїв Городищенського району Черкаської області в сім'ї службовців. У 1977 році закінчив з золотою медаллю Городищенську середню школу № 2 і того ж року вступив до Київського медичного інституту на лікувальний факультет. У 1983 році закінчив з відзнакою зазначений інститут і отримав спеціальність «лікувальна справа». З 1983 до 1984 року навчався в інтернаті зі спеціальності «ортопедія та травматологія» на базі ортопедичного відділення клінічної лікарні №12 м. Київ. З серпня 1984 року до березня 2004 року працював ортопедом-травматологом ортопедичного відділення цієї лікарні. З березня 2004 року Зазірний І.М. очолив центр ортопедії, травматології та спортивної медицини Клінічної лікарні «Феофанія» Державного управління справами. З 1994 року Ігор Михайлович — лікар вищої агестаційної категорії за фахом. Працюючи в лікарні, Зазірний І.М. виявив себе як творча людина, якій до снаги займатись і науковою роботою. У 1991 році в Латвійській медичній академії він захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук з теми «Лікування та профілактика нейродистрофічного синдрому після перелому променевої кістки в «класичному» місці». Ігор Михайлович активно займає

Українська асоціація ортопедів-травматологів

Асоціація артроскопії, хірургії колінного суглоба та спортивної травми

ється винахідницькою та раціоналізаторською діяльністю, ним запропоновані і впроваджені 4 винаходи та понад 120 раціоналізаторських пропозицій. У 1995 році ця робота була відзначена Указом Президента України про присвоєння Зазірному І.М. почесного звання заслуженого раціоналізатора України.

З середини 90-х років Ігор Михайлович почав активно займатись хірургією колінного суглоба, розвиваючи такі нові на той час для України методи лікування, як артроскопія і тотальне ендопротезування колінного суглоба. Разом з тим він одним із перших у нових умовах визначив місце коригувальним остеотоміям у системі лікування хворих. Цю діяльність було систематизовано в науковій роботі. У 2004 році в Інституті травматології та ортопедії АМН України Ігор Михайлович захистив дисертацію з теми «Хірургічне лікування остеоартрозу колінного суглоба» на здобуття наукового ступеня доктора медичних наук. А в 2009 році вже перший учень під його керівництвом захистив кандидатську дисертацію. На сьогодні Зазірний І.М. є автором 115 наукових праць, з них 3 — монографії. Кілька робіт опубліковані ним в українських та європейських журналах у співавторстві з зарубіжними колегами.

Ігор Михайлович добре володіє англійською, польською та словацькою мовами.

У 1994, 1995, 1996 роках він стажувався з ендопротезування колінного, плечового та кульшового суглобів у Карловому університеті (Прага, Чехія), у 2000 році спеціалізувався з артроскопічної хірургії суглобів і застосування магнітно-резонансної томографії в ортопедичній діагностиці у Віденському університеті і Віденській приватній клініці (Австрія). У 2002 році він стажувався з хірургії деформацій стоп у Віденському університеті і з коригувальних остеотомій в ортопедичній клініці Євангелістської лікарні Шпандау в Берліні (Німеччина), у 2007 році — в ортопедичній і травматологічній клініці Фрайбурзького університету з артроскопії плечового суглоба.

Зазірний Ігор Михайлович щорічно бере участь з доповідями в міжнародних ортопедичних конгресах, він є членом виконкому (артроскопічного комітету) Всесвітньої асоціації артроскопії, хірургії колінного суглоба та ортопедичної спортивної медицини (ISAKOS), членом Європейської асоціації артроскопії, хірургії колінного суглоба та спортивної травми (ESSKA), членом Міжнародної організації ортопедії та травматології (SICOT). Крім того, він є секретарем Української асоціації артроскопії, хірургії колінного суглоба та спортивної травми, членом правління Асоціації ортопедів-травматологів України.

Щиро вітаємо ювіляра і зичимо творчої наснаги, здоров'я і всіляких гараздів.